
В Хабаровске перед судом предстанет генеральный директор строительной организации, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего генерального директора строительной организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1. ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый в 2013-2014 годы предоставил в налоговые органы декларации, в которых отразил заведомо ложные сведения о размере налоговых вычетов, тем самым уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость в размере свыше 39 миллионов рублей. В ходе расследования уголовного дела мужчина полностью погасил сумму ущерба, причиненного федеральному бюджету.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июня 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1368139>